================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 21 ==============
Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 20/2020; Leitura da Mensagem 66/2020; Leitura das Mensagens 04, 05 e 06/2020 do Legislativo; Leitura dos Oficios 76 e 78/2020 do Executivo. Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 66/2020 do Executivo. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 66/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A seguir o Presidente suspendeu a sessão ordinária as dezenove horas e dez minutos para que as comissões possam se reunir para analisar os Projetos de Lei Nº 62 e 66/2020 do executivo. A seguir foi reaberta esta sessão ordinária as dezenove horas e vinte e dois minutos. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 54, 56, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65 e 66/2020 do executivo; Análise e votação da Proposição 51, 52, 53 e 54/2020. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 54, DE 22 DE MAIO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir umas áreas de terras do Sr. Claudio Fernando Lichtnow. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: Onde Consta: (…) umas áreas de terras (…). Conste: (…) uma área de terra (…). Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa nos Arts. 1º e 3º: Onde consta:  (…) umas áreas de terras(…). Conste: (…) uma área de terra (…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 56, DE 04 DE JUNHO DE 2020. Altera a Lei Municipal nº 538, de 25 de outubro de 2006, incluindo as alíneas “c”, “d” e “e” no seu artigo 27. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 3º: Onde consta:  (…) entre(…). Conste: (…) entra (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 59, DE 08 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de História – Professor II. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 60, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 61, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no Anexo III - Metas e Prioridades, da Lei Municipal N° 2.069, de 30 de outubro de 2019, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2020.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 62, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi desfavorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 63, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a celebrar convênio com o Estado de Rio Grande do Sul através da Secretaria da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 3º: Onde consta:  (…) entre(…). Conste: (…) entra (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 64, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 65, DE 15 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Nutricionista.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 66, DE 22 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020.  E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos foi analisado a seguinte Proposição; PROPOSIÇAO 51/2020. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada Luis Ricardo Rutz, próximo a residência de Vagner Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 52/2020. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na estrada da Colonia Sitio, próximo a residência de Otto Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 53/2020. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade para compra de uma ensiladeira frontal conforme modelo em anexo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 54/2020. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, GILMAR CARLOS SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requerem que seja encaminhado ofício a Secretaria da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural do Estado solicitando a perfuração de poços artesianos no Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente falou sobre o plano safra anunciado pelo Governo Federal. Comentou que os filhos dos produtores rurais poderão financiar e fazer o Pronaf Habitação. Disse que, ouve muito falar que querem os produtores estão pensando em parar de produzir tabaco e isso não é bom para o nosso município. Em razão disso, salientou que, não podemos deixar esse assunto em branco. Comentou que o Governador Eduardo Leite assinou um decreto flexibilizando as regras para os municípios que não tiverem mortes e nem hospitalizações em quatorze dias.  Comentou sobre a nossa iluminação pública do nosso Município. Comentou sobre os problemas que estão tendo, pois semana passada tivemos três patrolas na oficina, espera que seja resolvido. Falou sobre a proposição da compra da ensiladeira. Por fim, falou que deveria começar a pensar em terceirizar alguns serviços. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quarenta minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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